



28 июля, в день памяти святого равноапостольного князя Владимира, который в ряде стран отмечается и как День Крещения Руси, пройдет праздничный колокольный звон. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл благословил в храмах и монастырях всех епархий Русской Православной Церкви в полдень по местному времени совершить праздничный благовест.

В 12:00 по киевскому времени и в 13:00 - по московскому - прозвучит единоголосный звон колоколов пяти главных Лавр - Киево-Печерской, Троице-Сергиевой, Успенской Почаевской, Александро-Невской и Успенской Святогорской.

По благословению Митрополита Донецкого и Мариупольского Илариона и епископа Горловского и Славянского Митрофана в соборах и приходских храмах Донетчины в полдень будет совершен праздничный колокольный звон.

Также в этот день во всех храмах Донецкой епархии будет совершено особое молебное пение.

Как сообщили "Донбассу православному" в Святогорской Лавре, в настоящее время на 6 монастырских колокольных расположены 54 колокола, самый большой из которых весит 6 тонн.

В самом Донецке на ПрАО "Донецксталь" в литейном цехе предприятия в 2001 году был открыт участок литья колоколов. За время существования участка мастера-колоколостроители отлили более 1800 высококачественных колоколов для звонниц Украины, России, Грузии, Греции, Германии и даже Антарктиды. Летом прошлого года бригада под руководством Сергея Самойлова создала уникальный резной колокол, который стал украшением шахтерской столицы в Центре славянской культуры.

**"Горловский Медиа Портал"**